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HÍREK A HARCTÉRRŐL.

Konstantinápoly,jan,20.
A főhadiszállás közli:Egy éjjeli támadás alkalmával,melyet az 

oroszok a Sat-el-Arabnál levő erődítések ellen intéztek,meglep
tük az ellenséget; az oroszoknak 100 halottjuk és sebesültjük 
volt.Egy angol lovas escadron Koma környékén megkísérelte,hogy 
gyalogságunk egy részét meglepje,-támadásait azonban az ellenség
nek nagy veszteségeket okozva visszavertük.

Budapest,jan.20 * 
Hivatalos. -

Az általános helyzet változatlan.A Lengyelországi arcvonalon 
egyes járőr harcoktól eltekintve,csakis tüzérségi harcok voltak. 
A Dunajec mentén tüzérségünk sikerrel lőtte az ellenséges gyalog
sági vonal egyes szakaszait és egy erősen megszállott majoB ki
ürítését erőszakolta ki.Egy osztagunk a folyóig előrenyomult s 
az ellenségnek több 100 főnyi veszteséget okozott,és annak a 
Dunajecen át épitett hadihidját szétrombolta.

A Kárpátokban csak Jelentéktelen csatározások voltak. 
Hőfer.

Budapest,jan.20. 
Bécsből jelentik a magyar Távirati irodának,hogy Károly kerencz 
József főherceg ma este Berlinbe utazik,ahonnan a német főhadi
szállásra megy,hogy a német Cszászárnál te,gyen látogatást.A fő- 
herczeg kíséretében lesznek Lobkowitz herceg vezérőrnagy kama
rai előljáró,Van dér őtraten gróf kamarás,továbbá Lares udvari 
utazási pénztáros.

Berlin,jan.20.
A nagyfőhadiszállás jelenti:A nyugati hadszíntérnek a partvi
dék és Lys közötti szakaszán csak tüzérségi harcok folytak, 
Notre Dane de Loretten közelében,Arrastól északnyugatra egy 
200 méter hosszú lövészárkot ragadtunk el az ellenségtől és ez 
alkalommal 2 gépfegyvert zsákmányoltunk és többeket foglyul ej
tettünk. Az Argonnokban csapataink nehány ellenséges lövészárkot 
foglaltak el.Egyik helyen az utóbbi napok óta újból 500 méter
nyi területet nyertünk.5enhaimtól északra fekvő erdőben-táma
dásunk előbbre haladt.Hisczstein magaslatot elfoglaltuk,^ 2 
tisztet,valamint 40 alpesi vadászt folglyul ejtettünk.

A keleti hadszíntéren,keleten a helyzet változatlan.
A ministerelnöki sajtóosztály hivatalos 
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